V podjetju CGS plus d.o.o. iščemo kandidata za razvoj sodobnih informacijskih rešitev na področju prometa in okolja. Ponujamo zanimive izzive v prijetni manjši skupini.


Delo bo potekalo daljše obdobje in bo obsegalo programiranje spletnih rešitev v ogrodju Laravel, občasno tudi v razvojnem okolju Microsoft Visual Studio in drugih. Delo obsega tudi programiranje in servis vremenskih postaj po Sloveniji. Poleg tega ponujamo raziskovalne izzive na različnih okoljskih temah (podatkovno rudarjenje in modeliranje).


 


Pričakujemo sposobnost dela v skupini, komunikativnost, inovativnost, željo po učenju in razvoju.


Pričakovane strokovne izkušnje: poznavanje OO programskih jezikov, ogrodje Laravel, SQL, HTML, CSS, JS, MS Visual Studio.


Kandidati naj pošljejo svoj življenjepis s poudarkom na že izvedenih projektih, kjer so uporabljali navedene tehnologije, na naslov: rok.krsmanc@cgsplus.si.


 


Podjetje CGS plus želi biti med vodilnimi ponudniki informacijskih tehnologij na področju prometne, komunalne infrastrukture in okoljskih projektov v Sloveniji, v Evropi in širše v svetu.


Svojo priložnost vidimo v razvoju rešitev na področju inteligentnih informacijskih sistemov, predvsem tistih, ki so povezani z okoljskimi vprašanji, racionalno ter učinkovito rabo energije in uvajanje obnovljivih virov energije v delovanje sistemov.


