KADROOMOV poslovni partner, eno najuspešnejših in hitro rastočih podjetij v Sloveniji, DEWESOFT, v svoje vrste vabi študenta FRI na področju programskega razvoja merilne tehnike. Nudijo odprto kulturo dela, najnovejšo tehnologijo ter verjamejo v visoke standarde in dolgoročno kvaliteto kode. Sodelujejo z najzanimivejšimi mednarodnimi podjetji, kot so NASA, Pipistrel, MAN, Honda in ostali. 
Perspektivnim študentom ponujajo odlično priložnost pridobivanja znanj v specifični branži ter s tem nudijo priložnost posameznikom poiskati svoje resnične aspiracije. 
Pričakuje se status študenta, bodočega software inženirja, z odličnim znanjem angleškega jezika. Prav tako je zaželeno razumevanje OOP, saj podjetje bazira na uporabi C++ programskega jezika, katerega se bo študent imel možnost priučiti skozi delo ter odličen mentorski program.  Kot osebo pa si želijo kolegialnega, pozitivno naravnanega posameznika brez ekstremnih individualističnih pogledov.
Podjetje si želi dolgoročnega sodelovanja in v ta namen nudi tudi možnost zaposlitve po končani diplomi, katere izdelavo nudijo tudi znotraj podjetja in tudi primerno nagradijo.
V kolikor se v oglasu prepoznaš, te vabim, da me kontaktiraš na 040 355 365, ali pošlješ e-mail na nina.lang@kadroom.si. 
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